

大厂新农民

DA CHANG XIN NONG MIN

中共大厂回族自治县县委主办 2018年10月15日 星期一 戊戌年九月初七 第555期

谷正海在全县创建国家卫生县城技术评估决战冲刺动员会议上强调 众志成城 再接再厉 精益求精 决战冲刺 确保创建国家卫生县城稳操胜券 志在必得

本报讯(记者周少红)众志成城聚合力,决战冲刺卫生城。10月11日,我县召开创建国家卫生县城技术评估决战冲刺动员会议。县委书记谷正海强调,创建国家卫生县城技术评估在即,全县上下要继续发扬清理整治“大棚户”和承办第三届廊坊市旅发大会工作会议精神,说干就干、干就一流,精益

求精、再接再厉、决战冲刺,确保创建国家卫生县城稳操胜券、志在必得。县委副书记、县长刘宝旺,县人大主任杨振新等县四套班子领导出席会议。谷正海从全局角度和前瞻高度深入分析了做好迎检工作的重要性和紧迫性。指出,大厂经济社会各项事业快速发展,旅发大会承办、特色小镇建

设、“大棚户”清理整治等多项工作,得到了方方面面的充分肯定和高度评价。“创卫”工作开展以来,城市基础设施快速升级、环境卫生质量明显改善、生态居住环境不断优化、城市管理和服务能力整体提升,各族群众实实在在感受到了“创卫”带来的显著变化。(下转第三版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章 十九大精神在大厂

编者按:为深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想,认真落实全国人大常委会召开的深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想交流会精神,10月10日,中共廊坊市委印发《深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想的实施意见》,为推动新形势下全市人大工作不断开创新局面提供了基本遵循。本报对该《实施意见》进行全文刊发,以飨读者。

中共廊坊市委

深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想的实施意见

各县(市、区)党委,廊坊开发区党工委,市委各部委,市直各单位党组(党委),各人民团体党组,中省直驻廊各单位党组(党委):

为贯彻落实全国人大常委会召开的深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想交流会精神,以及《中共河北省委办公厅深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想的意见》(冀发〔2018〕43号)、《中共河北省委办公厅深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民

代表大会制度重要思想的通知》(冀办发〔2018〕47号)部署要求,进一步坚定长期坚持、不断完善人民代表大会制度的信心和决心,推动新形势下全市人大工作不断开创新局面,现提出如下实施意见。

一、深刻认识学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想的重大意义

党的十八大以来,习近平总书记就坚持和完善人民代表大会制度、发展社会主义民主政治发表一系列重要论述,成为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是做好新时代人大工作的理论指导和行动指南,必须深刻认识其时代意义、理论意义、实践意义,以理论清醒保证政治坚定,以思想自觉引领行动自觉。

要深刻认识到,人民代表大会制度深深植根于中国社会土壤,吸收了中华民族历史传承、文化精华,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃,体现了我们党的本质属性、根本宗旨和长期进行人民政权建设的宝贵经验,符合中国国情和实际。习近平总书记关于在中国实行人

民代表大会制度是伟大创造,基本结论、历史结果、必然选择的精辟论述,深刻揭示了中国从几千年封建专制政治向人民民主飞跃是党和人民长期奋斗历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的必然结果,具有恢弘的历史纵深感。要深刻认识到,习近平总书记对国家根本政治制度的深入思考,展示了坚定的政治自信。人民代表大会制度集中体现了国家政权的根本性质和国家活动的根本原则,是人民行使国家权力的制度安排,是中国共产党科学执政、民主执政、依法执政的

制度平台,能够保障党领导人民有效治理国家,能够把民主与集中有机统一起来,能够集中力量办大事,能够保证党和国家工作的连续性稳定性,能够凝聚各方面力量为实现既定目标不懈奋斗,对我们做好新时代人大工作具有重大指导意义。

要深刻认识到,十八大之所以取得历史性成就,根本在于习近平总书记这一重要思想科学指导,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导。党的十八大以来,以习近平同

志为核心的党中央全面加强和改善党对人大工作的领导,不断推进人大制度和人大工作完善发展,人民代表大会制度理论和实践创新取得丰硕成果,国家权力机关职能作用得到更好发挥。各级人大作为党领导下的政治机关,要始终坚持以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想为统领和指导,坚决贯彻党中央和同级党委的决策部署,通过依法行使职权,保证在党的领导下依法治国、厉行法治,实现人民对美好生活的向往。(下转第四版)

志为核心的党中央全面加强和改善党对人大工作的领导,不断推进人大制度和人大工作完善发展,人民代表大会制度理论和实践创新取得丰硕成果,国家权力机关职能作用得到更好发挥。各级人大作为党领导下的政治机关,要始终坚持以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想为统领和指导,坚决贯彻党中央和同级党委的决策部署,通过依法行使职权,保证在党的领导下依法治国、厉行法治,实现人民对美好生活的向往。(下转第四版)

谷正海在全县项目工作调度会上强调

振奋精神 主动而为 全力攻坚

着力打造北京城市副中心后花园 加快建设经济强县美丽大厂

本报讯(记者李英杰)10月4日,县委书记谷正海,县委副书记、县长刘宝旺专题听取我县项目工作推进情况的汇报,深入剖析存在问题,研究部署下步工作。谷正海强调,要进一步振奋精神、主动而为、全力攻坚,高效推进项目建设,以说干就干、干就一流的工作作风和标准,着力打造北京城市副中心后花园,奋力开创新时代加快建设经济强县、美丽大厂新局面。县领导高连立、崔东虎、吴成杰出席会议。

在听取相关部门汇报后,谷正海指出,重点项目建设是拉动经济社会发展的重要支撑。全县上下要始终本着对大厂发展和全县人民高度负责的

态度,进一步提高政治站位,增强大局意识,围绕既定目标,紧扣时间节点,主动作为、全力攻坚,高效推进重点项目建设;要对标北京城市副中心建设,坚持高标准规划、高水平设计、高质量建设,推动自治县城乡面貌和产业结构提档升级,着力打造北京城市副中心后花园;要进一步强化科学研判,集中配置资源,合理摆布时间,提高工作预见性,聚焦问题挖根源,凝心聚力抓落实,确保项目按期开工、按计划投资、无障碍推进;要强化责任担当,把项目建设工作牢牢抓在手上,健全工作机制,提供优质服务,提升服务标准,提高工作效率,优化营商环境,全

力推进项目建设,奋力开创新时代加快建设经济强县、美丽大厂新局面。

刘宝旺指出,要进一步细化量化工作任务,各负其责、各司其职、协调联动,着力破瓶颈、补短板,确保项目建设扎实推进;要讲究工作方法,制定具体措施,以奋发有为的精神状态,全力以赴狠抓工作落实,确保全县经济社会实现高质量发展。

会议听取了县行政审批、国土、规划等部门相关工作汇报,对景泰蓝博物馆项目、公共文化体系建设及今冬明春造林谋划工作进行了安排部署。

与会其他县领导就项目建设工作分别讲了意见。

谷正海在督导检查全县交通路网体系建设时强调

完善基础设施 拉大城市框架 拓展发展空间

以交通体系的开放与提升更好地促发展惠民生

本报讯(记者周少红)10月9日,县委书记谷正海督导检查全县交通路网体系建设,强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,进一步完善路网体系,拉大城市框架,拓展发展空间,切实以交通体系的开放与提升,更好地服务北京城市副中心建设,提升人民群众幸福指数,推动经济高质量发展。县人大主任杨振新,县委常委、办公室主任高连立,政府副县长杨华勇一同督导检查。

县委、县政府确定以“五城同建”标准打造北京城市副中心后花园,进一步加大投入,加快改造完善提升路

网体系建设,于今年实施102国道、祁陈路、双马路、密涿高速梁家务互通连接线、支线北连接线、农村公路等20多项重点工程,城市发展框架不断拉开。

从城区到村郊,从国道到县界,谷正海认真查看施工进度,听取相关汇报,在对工程推进情况给予充分肯定的同时提出指导意见。

谷正海强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚持在发展中保障和改善民生,加快实施重大道路工程,全面改造农村公路,提升城乡统筹水平,确保将惠民实事办到人民群众的

心坎上。要加强道路养护管理工作,高品质地做好绿化、排水等配套设施建设,全面提升基础设施建设标准和水平,拉大城市框架,拓展发展空间。要继续发扬说干就干、干就一流,以农村“两委”换届为契机,多谋民生之利,进一步筑牢基层基础,增强党的凝聚力、战斗力和号召力。要高标准完成好今年工作,超前谋划好明年工程,一事情接着办,一年接着干。要积极探索破解制约,加强与兄弟市路网对接,切实以交通体系的开放与提升,不断做优生态宜居环境,更好地在服务北京城市副中心中实现融合发展、高质量发展。

我县组织开展领导干部宪法知识考试

本报讯(记者李英杰)为进一步加强对宪法的学习宣传贯彻,全面提升领导干部的宪法意识和法治素养,10月11日,我县组织开展领导干部宪法知识考试。县委书记谷正海,县委副书记、县长刘宝旺等县处级领导干部参加考试。

考试现场,参加考试人员仔细阅读,认真作答,考场气氛严肃。考试以《宪法》新修订内容为重点,是我县贯彻落实中共中央《关于深入学习宣传和贯彻实施<中华人民共和国宪法>的意见》的具体行动,也是深入开展尊崇宪法、学习宪法、维护宪法、运用宪

法宣传教育活动的有力举措,旨在提升领导干部遵法学法守法用法意识和依法行政能力,全面推进依法治县,加快法治大厂建设步伐,为新时代加快建设经济强县、美丽大厂营造良好法治氛围。

我县召开重阳节老干部座谈会

本报讯(记者王璐雪)10月12日,我县召开重阳节老干部座谈会。县长刘宝旺,县委常委、组织部长陈国通,政府副县长杨华勇与老干部们共迎重阳节、畅谈新发展。刘宝旺代表县委、县政府向老干部们致以节日问候,对他们长期情系大厂发展表示感谢,并通报了今年以来我县经济社会发展情况。

他说,县委、县政府按照“建设北京城市副中心后花园”目标定位和“全民服务副中心”工作思路,说干就干、干就一流,产业项目加快转型升级、改革创新全面深化、城乡环境持续优化、民生事业协调发展、社会和谐稳定、全面从严治党向纵深推进,全县经济社会各项事业实现平稳发展。当前,大厂正处在面临

新机遇、谋求新发展的重要时期,希望老干部们一如既往地发挥余热、献计献策,为新时代加快建设经济强县、美丽大厂继续贡献力量。

会后,老干部们参观了金漆镶嵌有限责任公司、万亩银杏林、京东工艺品有限公司,他们边走边看、边走边议,纷纷为家乡的发展变化点赞。

刘宝旺主持召开现场办公会

本报讯(记者张娜)10月9日,县长刘宝旺主持召开现场办公会,听取相关部门汇报,调度当前重点工作,安排部署下一步工作。副县长吴成杰一同调度。

刘宝旺、吴成杰一行先后到热力供应处一站、北辰供热站、迎春热力有限公司和政务服务中心,查看了解集中供

热燃煤锅炉提标改造工程推进情况和政务服务中心搬迁新址后的行政审批入驻情况。刘宝旺指出,各相关部门要协调联动,密切配合,加紧推进集中供热燃煤锅炉提标改造工作,确保衔接顺畅,及时供热、清洁取暖。要推进政务服务“一网一门一次”改革,强化管理,规范服务、健全机制、对标对表,不断优化

营商环境,推动“双创双服”落实落地。

刘宝旺要求,要正确分析研判当前面临的形势和挑战,提高政治站位,坚持问题导向,强化责任落实,主动而为、创新实干,以舍我其谁的担当精神和高度自觉的“主人翁”意识,说干就干、干就一流,全力以赴加快推进当前各项重点工作。

上海康恒环境股份有限公司考察团到我县交流考察。10月11日,上海康恒环境股份有限公司董事长龙吉生一行到我县交流考察。县领导刘宝旺陪同。(黄雪)

我县举行人大代表联络站站日活动。10月10日,我县举行人大代表联络站站日活动。县领导杨振新、丁然、张少杰、关松发、祁宝利及我县各级人大代表分别到各人大代表联络站参加站日活动。(吕孟秋)

县政协召开优化营商环境促进民营经济高质量发展座谈会。10月8日,县政协组织召开“优化营商环境 促进民营经济高质量发展”

座谈会。县领导冯幸、孟宪明、张春秋、李建军、陈朝军出席。(黄雪)

县政协组织委员视察校园食堂及校外托管机构运营情况。10月10日,县政协组织委员视察校园食堂及校外托管机构运营情况。县领导冯幸、李建军出席活动。(王璐雪)

廊坊市督察组到我县督导检查宪法学习宣传实施工作。10月11日,廊坊市宪法学习宣传实施督察组到我县督导检查。县领导任建国、关松发、徐兵陪同。(王璐雪)

幽燕丹青——2018年京津冀美术精品展暨大厂书画展在我县举办。10月10日,幽燕丹青——

2018年京津冀美术精品展暨大厂书画展在我县举办。县领导张秀萍、关松发出席。(谭森)

我县对全国文明县城创建工作进行调整。10月9日,我县召开全国文明县城创建工作调度会议。县领导张秀萍出席。(李月)

崔东虎、吴成杰带队现场调度已批规划项目建设进展情况。10月6日,县领导崔东虎、吴成杰带领县发改、住建、行政审批、统计、高新区等部门负责同志,先后到福华花园、晨曦园、合生帝景、御华郡、福泰美林三期等已批规划项目建设现场进行调度。(李月)

人人都是大厂形象 处处都是大厂环境